

КОМИТЕТ

Организаторы всех мероприятий в районе южной, северной и восточной частей города

№ 73 (5234)
Вып. 10 экз.

ВРЕДЯ 23 ИЮНЯ 1954 ГОДА.

24-й год
издания

Организовано вести уход за посевами

Промежуточные совещания передовых людей колхозов, механизаторов и специалистов сельского хозяйства по зонам Гуськовской и Ленинской МТС организованы для обсуждения задач дальнейшей борьбы за получение хороших урожаев зерновых, картофеля и овощей, за подъем животноводства, за успешное решение всех вопросов сельского колхозного производства.

Сейчас, как никогда, поставлена задача организовать тщательный уход за посевами, организовано наладить в местах затопки кормов, сделать все для подготовки к уборке урожая.

Нельзя забывать и о том, что посевные необходимо вести в срок, чтобы избежать потерь богатого урожая, если не организовать тщательного ухода за посевами.

Внедряя в производство наиболее прогрессивные агротехнические приемы, колхозы и МТС применяют в этом году в широких размерах квадратно-гнездовую и квадратный способ сева и посевы приподнятой культурой. Это создает благоприятные условия для организации ухода за посевами и культуры. Создана возможность проводить механизированную обработку посевов в двух направлениях: можно уменьшать затраты ручного труда, ускорить темпы и улучшить качество обработки.

Промежуточные совещания не только пропагандируют опыт передовиков, но и сорняков, которые мешают нормальному развитию культурных растений. Сейчас особенно важно вовремя обработать посева, не допуская появления сорняков.

Однако в колхозах нашего района не идет к этой работе. Особенно непоследовательно относятся по уходу за посевами в колхозах п. Ярослав, п. Буденово, «Слава» и др. В Буденово, «Слава» и др. колхозах, в первом из названных, например, по состоянию на 20 июня совершенно не применены позорные меры по уходу за посевами, картофеля приброрено всего лишь 10 гектаров из

площади 75 гектаров, прополотой посевов только 30 гектаров. Даже в первом колхозе «Славы» слабо ведутся прополочные работы. Работы по уходу за картофелем, который занимает третье место в полевом хозяйстве района.

Партия и правительство поставила задачу резко повысить в нынешний год урожайность и валовые сборы зерновых, овощей и т. д., чтобы улучшить снабжение этими продуктами населения городов и переработочную промышленность.

Решение этой задачи в значительной мере зависит от того, как будет организован уход за посевами этой культуры. Следует отметить, однако, что сейчас в некоторых колхозах настала пора отучивания картофеля, овощи закладывают сорняками, но работы по уходу должны быть организованы.

Машинная техника, которая расширяет возможности тракторных станций, должна быть использована полностью на всех колхозных полях по уходу за посевами. Необходимо добиваться того, чтобы каждый инвентар выполнял смежные задачи на обработке посевов. Ведущая роль в организации ухода за посевами принадлежит агрономам, механизаторам и водителям машинно-тракторных станций. Они обязаны взять под свой контроль и всячески помогать исполнять решение задачи ухода за посевами с соблюдением всех агротехнических правил.

Перевозка зерна колхозов и МТС нашего района от имени всех колхозников, приняла на себя ответственное обязательство выполнять задания, поставленные перед ними в социальстическом соревновании с работниками сельского хозяйства Курловского района, а поэтому вопросы борьбы за урожай зерновых, картофеля и овощей должны стать главными в текущем сезоне.

Необходимо помнить, что уход за посевами—это важный этап в борьбе за высокий урожай и эту работу необходимо проводить успешно и организованно.

Трудящиеся отметили День Воздушного флота СССР

Вместе со всем советским народом трудящиеся нашего города и района радостно отметили свой традиционный праздник—День Воздушного флота СССР.

В честь всепарового праздника на предприятиях, в учреждениях, в колхозах проведены доклады, беседы, читки и т. д. Главным событием является о славном советской авиации, о могучем Воздушном флоте страны социализма.

Личии предприятий Москвы и Московской области, предложивших начать социалистическое соревнование за повышение производительности труда, выдвинули инициативу по поддержке и возмещению затрат нашего города, формируя за счет орошения выделенные государственные планов.

13 июня коллектив завода стенового изолянта завершил план первого полугодия. Сейчас нарабатано продукции сверх плана на 200 тысяч рублей. Производительность труда по сравнению с планом поднялась на 10 процентов.

Завершился досрочно полугодичное задание по выпуску наложенной продукции коллективом завода № 1 Дзержинского нарбатал сверхпланового стекла на 2.476 тысяч рублей.

До конца месяца дзержинцы решили дать стока еще на два миллиона рублей.

План полугодия по валовому ГПЗ также завершили трудящиеся Хрустального завода. По состоянию на 22 июня они сверхпланово исполнили заданья на 700 тысяч рублей.

В оставшиеся дни месяца решено дать дополнительную продукцию на 2 миллиона рублей.

В счет второй половины года работает коллектив Угальского стенового завода им. У. Х. лет Виталия Бордас за отсутствием слесарь обязательств, выработать до конца месяца продукции сверх установленного плана на 1.900 тысяч рублей, коллектив прикладывает все усилия, чтобы с честью сдать свое слово.

Хорошо трудятся сейчас рабочие шах сортовых изделий г. Агаво.

Первомайские нормы выработки П. К. Доронина, Д. В. Сучева, С. В. Жукова, М. И. Илова и другие. И. Кутурба.

20 июня трудящиеся Советского Союза празднуют День Воздушного Флота. Главным событием праздника явился воздушный парад на Тушинском аэродроме в Москве. Секторы зеленого поля аэродрома были заполнены сотнями тысяч людей.

На траурно празднично украшенном здании центрального клуба СССР имени В. И. Чапаева—товарищи А. А. Булгакин, К. В. Воронцов, Л. М. Ватагина, Г. М. Маленко, А. И. Микоян, М. З. Сабуров, П. С. Хрушев, А. И. Кирьяченко, П. К. Новикорено, Н. М. Шверина, П. И. Писовков, М. А. Сушков, маршалы Советского Союза и маршал авиации. Собрание на аэродроме тепло приветствуют руководители партии и правительства. Воздушный парад начался в 12 часов дня. Его открыли самолеты—знаменосцы. На головной машине—знамя с портретами В. И. Ленина и И. В. Сталина. Другие самолеты пролетели с знаменами Воздушной армии, ДОСААФ, 16 советских республик. 76 летчиков кривокрыльи самолеты-модельеры нагнерали в небо зигзаги, близкие к зигзагам орбиты каждого советского человека, выражающие всенародную любовь к Коммунистическому Партию Советского Союза.

«СЛАВА КИСС»

Первое отделение воздушного парада было посвящено полету достигших летчиков, пилотов, авиаконструкторов Добровольного общества советской Армии, Авиации и Флота. Рабочие, служащие, студенты, инженеры, технические работники, мастера спорта ДОСААФ демонстрировали волю и искусство пилотирования.

На высоте самолетов пришли авиаторы. Выше всего летел экипаж красной армии, впереди—самолет, взлетевший с аэродрома при помощи автостарта. Была—еще одна новинка—

первый в мире полет с маневрирующими крыльями.

Впервые на празднике Дня Воздушного Флота СССР были показаны радиотелевизионные авиамодели. Они точно выполнили команды ведущих коротковолновых радиостанций.

Далеко зашуга наша боевая авиационная техника, мастерами овладела ею военные летчики. Это так многократно повторилось в ходе отселеда парада. Вот к аэродрому на большой скорости приближается реактивный истребитель стрелковидной формы. Летит ладше безупречно, выходя из поворотов фигуры высшего пилотажа. Восторженно зрители наблюдают за встречным пилотажем двух земных реактивных истребителей. Затем истребитель, за ней десятки реактивных истребителей, курсируют по высоте, выходя из поворотов и выполняя серию других фигур.

Однотиперенный истребитель авиации явился первым в параде самолетом реактивной боевой авиации. Доля за полетом шла на полях движется сорокатых машин. Кле не успев атаковать его бомбардировщик, в вал вилем уже летит с парашютом реактивный самолет колонны реактивных истребителей.

Воздушное десантное отделение открыло 36 мощных летательных аппаратов—вертолетов с парашютом и без парашюта, как эти машины производили посадку—опускались сверху вертикально. Глав вертолет совершил посадку, раскрывшись на ширине вертолетных колес, проволочная петля боевой техники. Вертолет был разоблачен поднялся и земными покаялся поле.

Парад закончился воздушными десантом реактивной авиации. Тушение явилось армян смотром новых достижений Воздушного Флота Советского Союза—великой авиационной державы. (ТАСС.)

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Перевозки свежих фруктов и овощей

Железнодорожники Осеского Кинельской магистрали втирали большой скоростью в Москву и другие промышленные центры первые овощи черешни. Таския является оловиде фруктов, бахчевых, помидор, колхозы и совхозы Херсонской,

Никлаевской, Одесской, Керченской, Виноградной и Черноморской областей Украины. Перевозка этих продуктов по дороге возрастает в текущем году за одну треть.

(ТАСС.)

Строительство в совхозах Кавказа

В текущем году в строительстве совхозов в Кавказском районе освоено около 10 миллионов рублей.

Во всех совхозах намечено построить типовые машинно-тракторные мастерские, гаражи, мастерские, комбайновые, автомашинные, бетонные площадки с навесами для хранения сельскохозяйственной техники, электростанции, нефтяные и другие хозяйственные сооружения.

В ряде южных совхозов уже введено около 1.200 сборных многоквартирных домов. (ТАСС.)

Ветроуловные установки для целинных земель

Коллектив института энергетической Академии Наук Казахской ССР усовершенствовал конструкцию ветроуловительных станций, позволяющих для колхозов и совхозов районов освоения целинных земель. Мощность станций—до 10 киловатт.

В институте также создана новая ветроуловительная установка, которая не позволяет поднимать воду из колодезя на высоту до 10 метров. Производительность—5 кубометров воды в час. (ТАСС.)



Поселок агроинженеров. Посадка картофеля проводится в колхозно-совхозном способе. Трудящиеся работают при помощи расклад отгородных култов. На снимке: высадка расклад култы распадаюнопаровой машиной. Фото В. Мартинюка Пресслужба ТАСС.

Повысить производительность труда и рентабельность производства

Состоялось собрание в партийной организации стеклозавода №1 Джерзиского. Собрание заслушала и обсудила доклад директора завода Т. Бруце о пути дальнейшего повышения производительности труда. Докладчик подробно рассказал о положении дел и организации труда на заводе, указав на те стороны, которые могут способствовать росту производительности труда и образам вынаше коммунистов, особенно начальников цехов на имеющиеся недостатки, дабы советам, как их изжить.

В обсуждении докладера правдоу участие делят чело-

Мастер Обтос сказал, что каждый год растет спрос на оконное стекло, а это обязывает нас увеличивать сьем стекла. Однако вопросами инициативы стеклозаводов не только не повышается, но падает. Первый шаг инициативы, безусловно, без улучшения качества выдать значительно большее количество стекла. Для этого необходимо знать потребности рынка, то есть градусы. Видно, что комбедуч условия труда, но пока не добился стабильной работы печи, мале еще выход стекла для перепереработки.

Докладчик на слухе не сказал о деле работы, — гово-

рит министр. Восточнее — А здесь имеется масса возможностей, которые снижают производительность. Нет тарой посуды не обеспечивается, около половины выдвинутой продукции остается в упаковке. Аппаратное стекло до тогой стороны превращается в бой. Выходят и такие случаи, когда детали из стекла, которые выдвигают арматурного стекла шарового 120 или 140 сантиметр, а сетку устанавливают в 180 сантиметр. Приходится это стекло брать обратно по 20—30 сантиметр сетки и бросать в брак. Отсеб снабжения сеткой, необходимых размеров не обеспечивается.

Коммунист Митаров указал на то, что с сырьем, сырьем и материалом на завод поставлено из рук не плохо. Инициативу по нескольку тонн стекла вывозится на дорогу. Добру, по поводу этого дела, комбедуч обязуется использовать. Не пора ли в этом деле навести порядок.

Начальник конвейера Шиффия и полтора стекла тов. Клет поздравил резкой фразой комбедуча от себя, выходящего Уставшим комбедучам наметили практические мероприятия, способствующие росту производительности труда и поднятия рентабельности предприятия. К. Качанов.

Забота о здоровье трудящихся

Фабрично-заводской комитет Артурного завода разработал и проводит в жизнь план культурно-оздоровительных мероприятий на летний период. В нем основное внимание уделяется организации оздоровительных отрядов трудящихся в местных условиях, а также предоставления рабочим и служащим

курортно-санитарного лечения. В летних отрядах особое внимание уделяется занятиям физкультурой и спортом, а также оздоровительным мероприятиям. Среди них формирование летнего поезда на станцию М. М., старшая Балмакина А. А., мастер Шиффия С. С., Стефанов А. Е. и другие, а всего 10 человек. Андрей.

Прочти эту книгу

„Религиозные суеверия и их вред“

Преодоление пережитков капитализма в сознании людей является одной из важнейших задач коммунистического воспитания. В борьбе с ней большая роль принадлежит нашей антирелигиозной пропаганде. Ученые, философы, экономисты, профессора и инженеры трудятся в антирелигиозной работе, которую коммунисты еще, к сожалению, недостаточно

осознают. Как предостерегает интерес книга Н. Павлакина „Религиозные суеверия и их вред“, — это — нужное, полезное пособие. Привлекая богатый материал, автор разоблачает буржуазную идеологию, критикует религиозные предрассудки.

История — великий учитель, что религия представляет собой фантастическое, извращенное отражение в сознании людей реальной действительности. Содержимое и форма религиозных представлений не менялись из поколения в поколение под влиянием исторических условий жизни людей. Религия — явление объективные условия привели к измене одних верований другими. Так, по необходимости-обязанности стрессовые условия жизни людей привели к созданию в различных странах народов многобожия — являя и предметами приро-

дм. С возникновением классового общества и государственной сложности предствление о богах, подобно царю, королю и другим земным властителям. Суеверия, возникшие в результате религиозной деятельности вероубающих людей в борьбе со стихией природы, и в результате их деятельности как эксплуататоров в своих целях. Религия имеет тесную связь с господствующим угнетенным классом. Церковь производит вечность чуждой собственности, которая превращается, верования людей и эксплуатация человека человеком, превращает народный массе к неволе и смирению перед угнетателями, обещая за это рай жизни на небесах. Религия всегда служила эксплуататорам средствам опустошения сознания народа, превращения в кивальтищную геттору.

Противоположные явления — „крестовых походов“, порождая всегда порождала жесткие настроения, которые послужили строительством империализма и войны между народами. В настоящее время, посылка империализма американского империализма в подоплека этой антирелигиозной работы. В этой книге автор рассказывает о своем отношении в массы и раскрывает основы движения буржуазии с

Письма наших читателей

Подготовить дороги к уборке урожая

Большим тормозом в деле предстоящей уборки урожая является малое количество дорог. Мало в том числе и хорошие пути в полях, хранилищах, томам, к городу. Сейчас, к городу можно ехать сейчас в плохом состоянии и пока не ремонтируются.

Городские участки коммунального хозяйства в основном в хорошем состоянии и в полной мере не проводится. Целый ряд колодезь, например, им. Фрунзе, „Коммунист“, им. Сталина, „Знамя Милиты“ и им. Вирова, „Красный Пролетарият“ и другие еще не приступить к выполнению плана дорожных работ текущего года.

Скоро закончатся в работу лавы колодезь, имя Сталина, М. Горького, им. Мухоморова, „Путь к коммунизму“ и другие.

По сведениям же, однако, руководители колодезь районов, в том числе в Рубинском районе, кола-колодезь им. Фрунзе не смог вынести 65 тонн картофа. По той же причине в М. Горького не вывезено около 100 тонн картофа, а в колодезь „Волнарище“ провалено в поле из-за бездорожья около 20 тонн помидоров и 50 тонн других овощей.

Колосальный груз, затраченный на выращивание этих овощей, пропал даром. Колосальный материальный ущерб трудящимся, а колодезь понесла громадные убытки.

По следам наших выступлений

В нашей газете за 2 июня с. г. помещена корреспонденция под заголовком „Общая картина года жаут“.

Зам. директора стеклозавода

А сколько эти плохие дороги портят машины? Сколько напрося перераховать горюче-

Уже сейчас после каждого дождя в 1. Фелетово автономия протавают джипы, умявшие в грязь под окнами председатели сельского Совета К. Нердиков. А что будет здесь осенью? До этого года „Волнарище“ дорога открыта только для „газика“, да и тот с трудом по ней проехать, а ведь колодезь „Волнарище“ должен отработать на дорожном строительстве в 1954 году 438 часовоидной и 144 коней, но пока не отработано ничего.

Колодезь им. М. Горького ремонтирует сейчас несколько машин и приступит к исправлению дорог Губево — Фелетово и Голостинно — Истиньково, по тени работы слабы ввиду отсутствия колодезьных машин на ремонт дорог, а за не вывоза к местам ремонта строительных материалов.

Сейчас невозможно использовать все возможности, чтобы все жести и дороги района были приведены в хорошее состояние и притом с хорошим участием в этом всякого дела всех колодезь.

Необходимо спланировать ремонт дорог и мостов одной из важнейших хозяйственно-коммунальных компаний в районе.

И. Ульянов, старший мастер районного дорожного отдела.

„Брасное Это“ тов. Искандер

„Брасное Это“ тов. Искандер соощил в редакции, что крыше дома 43 по ул. „Красный Заря“ будет капитально отремонтирована в августе с. г.

реждевие и скелетно в стили ряд больше самых ужасных творений, самых диких мучений рабовым рабочим людям, чем жилие из рядов или выходящие события прете свои, землетрясений и т. д. — вот в чем самый габужный современный король религии“ (Соч. т. 15, стр. 374—375).

В нашей стране, где уничтожены капитализм и построено социализм, где люди стали хозяевами своей судьбы, где все своею счастием, нет социальной, экономической основы для существования религиозных предрассудков. Однако они живут еще как пережиток, вследствие пророка. Мало в том, что содержание людей в его развитии отстает от их экономического развития с темным темпом, а есть, что существует капиталистическое окружение, которое также поддерживает и поддерживает пережитки „старого в сознании людей.

Пережитки религиозного дурмана переживает еще и наши земляки, старой граница, не достаточной культуры не только среди людей, но и среди детей самой в ряде мест научно-просветительной пропаганды. Поэтому необходимо постоянно вести антирелигиозную пропаганду, терпеливую и настойчивую, к массовому образованию населения, к ликвидации предрассудков. Исследования на отдельные недостатки. Нам необходимо постоянно является хороним подпольем для пропагандистов и агитаторов.

Некоторые вопросы по благоустройству города

Городские север — одно из самых живописнейших мест. Это означает не только красоту города, но и привлеке из других городов.

Однако, на года в него собирается и никто не хочет этого. Этого воздуха поступают. У всех на виду Крустальский завод сбрасывает в реку, что протекает по территории пропартия, фекалии, исласиты и другие производственные отходы. Многие фильтрационные отстойники, которые у завода имеются.

Вода, покрытая фекалиями и другими отбросами, может быть источником эндемических заболеваний, что особенно в этой воде купаются дети, а жители поселка „Красный Химик“ поодушт бьются.

Сери на антисанитарный вид реки, приходится увольнять председателей городского Совета депутатов трудящихся Т. Лавров, завышающий отходы на ремонт территории Т. Воркуте и врачаминематого Т. Архипьевича. Они не замечают, какая опасность таится в загрязненной воде.

А ведь этого можно избежать, если только победить от дерякия Крустальского завода Т. Савошинева и исласкомбината Т. Злобана прекратить сброс нечистот в реку без очистки отстойниками, нанести культуру реки, протекающей по двору предприятия.

Тот же Крустальский завод вынес свой забор на реку без очистки отстойниками, нанести культуру реки, протекающей по двору предприятия.

Эти вопросы по благоустройству должны быть решены, и чем скорее, тем лучше. Т. Старостин.

Не проявляют заботы о быте трудящихся

Много было писемных и устных жалоб от трудящихся районов в жилищно-коммунальный отдел стеклозавода №1 Джерзиского о плохом благоустройстве поселка „Красный Октябрь“. Однако на заявления трудящихся или директора завода Т. Бруце, на начальнике жилищно-коммунального отдела Д. Бурце не отвечают и не устраняют недостатки.

Как нести возмолнения здесь с прошлого года работает несколько ода, где постоянно выноут овереди. На улице поселка грязь, горюче завалены бытовым мусором.

Сейчас в жилищном поселке имеют свои районированные, но послушать предания не предоставляется возможности. А. Кривош. В. Федоров.

